







שמי: ______________
משימת הערכה בנושא כפל מספרים עשרוניים

חלק א' - פתרו:
0.35 X 10 =

4.5 : 1,000 =

0.07 X 100 =

0.02 : 10 =

3.24 X 1.5 =

0.02 X 0.3 =

1.4 X 0.2 =

1.02 X 3 =

חלק ב'

1) סמנו נקודה עשרונית בגורמים כך שתתקבל המכפלה הנתונה:

2     X     3      = 0.06

2     X     3      = 0.06

2     X     3      = 0.06

2) סמנו נקודה עשרונית במכפלה לפי הגורמים הנתונים:

12 X 0.3 =         36

1.2 X 0.3 =        36

0.12 X 0.3 =          36

חלק ג'-פתרון בעיות אתגר

פתרו את בעיות האתגר ותעדו את דרכי הפתרון:

1)  אבא קנה מספר ק"ג של מלפפונים.

     מחיר ק"ג מלפפונים הוא 2.4 ₪.
     כמה ק"ג מלפפונים קנה אבא?

     כמה שילם עבורם?

     כתבו 3 תשובות שונות לבעיה.
2)  אבא קנה מספר ק"ג של מלפפונים.

     מחיר ק"ג מלפפונים הוא 2.4 ₪.

     אבא שילם פחות מ- 2.4 ₪.

     כמה ק"ג מלפפונים קנה אבא?

3)  אבא קנה מספר ק"ג של מלפפונים.

     מחיר ק"ג מלפפונים הוא 2.4 ₪.

     אבא שילם יותר מ- 2.4 ₪.

     כמה ק"ג מלפפונים קנה אבא?

חלק ד' – חקר כפל מספרים עשרוניים

1) כתבו 4 תרגילי כפל שונים שמכפלתם 0.6:
______ X ______ = 0.6


______ X ______ = 0.6

______ X ______ = 0.6


______ X ______ = 0.6

2) השלימו:
8 X ______ < 8

______ X 8 < 8

______ X 8 < 4

8 X ______ < 4

8 X ______ < 0.8

8 X ______ < 0.8

חלק ה'-אתגר
1) סמנו נקודה עשרונית בגורמים כך שתתקבל המכפלה הנתונה:

4     X      5      = 0.02

4     X      5      = 0.02

4     X      5      = 0.02
2) הציבו את הספרות 1, 2, 3, 4 במקומות הריקים כך שתתקבל המכפלה הגדולה 

    ביותר. הסבירו את דרך התמודדותכם עם המשימה.

____ . ____ X ____ . ____ = ________

3) הציבו את הספרות 1, 2, 3, 4 במקומות הריקים כך שתתקבל המכפלה הקטנה      

    ביותר. הסבירו את דרך התמודדותכם עם המשימה.

____ . ____ X ____ . ____ = ________

4) הציבו את הספרות 1, 2, 3, 4 במקומות הריקים כך שתתקבל המכפלה הקרובה 
    ביותר ל- 10. הסבירו את דרך התמודדותכם עם המשימה.
____ . ____ X ____ . ____ = ________

5) מחיר דקת זמן אוויר בחברת הטלפון הסלולרי פלקומנג' היא 15.3 אג'.

    כמה דקות יש לדבר אם רוצים שהתשלום יהיה מספר שלם של אגורות?

    מצאו 3 אפשרויות שונות.

הוכן על-ידי שרי גלסמן


